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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 8ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2021, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 29 de abril do ano corrente, às 

9h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Alderí Batista de Souza, Celso Uchoa 

de Araújo, Clécio Jerônimo Rebouças, Dácio do Nascimento Filho, Danielle Rebeca 

da Silva Melo, Francisco das Chagas Câmara, José Sandro de Gois Nunes e Renan 

de Lima Souza. Ausentes os edis: Maria de Fátima Luz Lemos, Ruidenberg Ferreira 

Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. Inicialmente o Sr. Presidente, em 

nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão e em seguida 

convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária) para fazer a 

leitura da Ata da 7ª Sessão Ordinária de 2021, que foi aprovada por sete votos. Dando 

continuidade, é feita a leitura do Expediente, em que constam: Requerimento nº 059, 

060, 061 e 068/2021 de autoria do edil Francisco das Chagas Câmara. Requerimento 

nº 062/2021 de Danielle Rebeca da Silva Melo. Requerimento nº 064 e 065/2021 de 

Dácio do Nascimento Filho. Requerimento nº 066/2021 de José Sandro de Gois 

Nunes e Requerimento nº 067/2021 de Renan de Lima Souza. Dando continuidade, 

o sr. Presidente, cedeu a palavra aos vereadores, pela ordem de inscrição a edil 

Danielle Rebeca da Silva Melo, que justificou seu requerimento que solicitou a MSL 

para realizar a limpeza da praça do bairro IPE. Com a palavra o vereador Dácio do 

Nascimento Filho, que também justificou seus dois requerimentos apresentados hoje 

e em seguida, solicitou através de requerimento verbal para a Secretaria de Serviços 

Públicos, Urbanismo e Obras para realizar a limpeza e melhorias na rua João Paulino 

de Oliveira, que foi danificada com as recentes chuvas. Dando continuidade, fez uso 

da palavra o vereador José Sandro de Gois Nunes, que cumprimenta a todo o público 

presente, em seguida, apresentou e justificou o Projeto de Lei do Legislativo nº 

007/2021 que DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA CRIAÇÃO DO 
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PROGRAMA RENDA CIDADÃ EMERGIAL ÀS FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA, 

AFETADAS ECONOMICAMENTE PELA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS, NO 

MUNICÍIPIO DE AREIA BRANCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Dando 

continuidade a sua fala, apresentou algumas licitações publicadas no Diário Oficial 

do Município, que necessitam de maiores esclarecimentos e citou como exemplo: a 

compra de folhas de papel A4, em seguida, solicitou através de requerimento verbal, 

para que o Controlador do Município possa dar maiores informações sobre essas 

licitações. Concluiu discorrendo sobre as especialidades médicas que estão faltando 

no Centro de Saúde José Nogueira de Melo e comentou ainda sobre as reuniões 

realizadas pela sra. Prefeita com algumas categorias de servidores do município e 

citou como exemplo os guardas municipais e a secretária de educação. Cobrou 

também uma resolução para o Projeto de Lei que trata do incentivo aos agentes de 

saúde e agentes de endemias. Com a palavra o vereador Francisco das Chagas 

Câmara, que justificou seus requerimentos apresentados hoje, em seguida, solicitou 

através de requerimento verbal para o comando da Guarda Municipal disponibilizar 

a fiscalização da praça Luiz Batista, para evitar o uso de bicicletas e motos na mesma. 

Dando continuidade, o sr. Presidente, justificou a ausência dos vereadores que não 

puderam estar presentes hoje. Posteriormente sugeriu o nome das vereadoras Maria 

de Fátima Luz Lemos (Titular) e Danielle Rebeca da Silva Melo (Suplente) para 

representarem a Câmara no Conselho Municipal de Educação. Em seguida, colocou 

em Plenário todos os Requerimentos apresentados na sessão de hoje: escritos e 

verbais e todos foram aprovados por sete votos. Em seguida, convidou o edil 

Francisco das Chagas Câmara, para fazer a leitura da palavra de Deus, em Êxodo, 

Capítulo 20, versículo 12. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de 

Deus e da Lei dá por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu 

Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a 

presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 
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Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 29 de abril de 2021. 

 

 

_____________________________ 
Alderí Batista de Souza 

Presidente 
 
 

_______________________________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador - 2º Secretário 
 
 

___________________ _________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 

_____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 

 
____________________________ 

Dácio do Nascimento Filho  
Vereador 

 
 

____________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
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_________A U S E N T E _________ 

Wagner Tavernard do Vale Souza  
Vereador 

 
_________A U S E N T E _________ 

Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora 

 
 
 

_________A U S E N T E _________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 
 




